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Méltó megemlékezés 

A hagyományokhoz híven az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójának tiszteletére rende-

zett községi megemlékezésen a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 7. osztályos tanulói-

nak ünnepi műsorát láthatták a megjelen-

tek a Művelődési ház színháztermében. 

A színvonalas műsor végigvezetett min-

ket a forradalom eseményein. 

Sohasem lehet elfeledni az 1956-os hő-

söket, akik az életüket is feláldozták a 

nemzet szabadságáért és függetlenségé-

ért. Mindnyájunk számára példát mutat-

tak a haza iránti elkötelezettségből és 

összefogásból egyaránt, hiszen egysége-

sen léptek fel az idegen, elnyomó hata-

lommal szemben. 

Az aránytalanul nagy túlerővel szemben 

Magyarország egyedül maradt és bár a több napon át folytatott hősi forradalma végül elbukott, de ’56 

hőseire mindig emlékezni fogunk. 

A megemlékezés következő részében községünk vezetői elhelyezték a tisztelet és a kegyelet  koszo-

rúit, mécseseit. 

Az ünnepi program a „Kecskédért Emlékplakett” kitüntetés átadásával folytatódott.  

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester asszony köszöntötte a megjelenteket, majd kiemelte 

mennyire fontos az összefogás egy település életében, hogy a lakosok milyen áldozatok meghozatalá-

ra képesek az eredményesség érdekében. Elmondta azt is, hogy Kecskéd egy összetartó közösség, 

lakóinak jelentős része önszerveződő közösségek tagjaként vagy egyéni indíttatásból jelentőst részt 

vállalnak a közös feladatok megoldásából. Ki-ki lehetőségei függvényében az átlagosnál kiemelke-

dőbben teljesít. Általában az ilyen típusú emberek nem várnak kiemelt elismerést munkájukért, ezért 

tartjuk fontosnak, hogy önkormányzati szinten elismerjük átlagon felüli teljesítményüket, ezzel pél-

daként állítva őket a közösség elé.  
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A község Képviselő-testülete fi-

gyelembe véve a településünkön 

élő személyek és a közösségért 

tevékenykedő intézmények, szer-

vezetek véleményét ahogy minden 

alkalommal, most is körültekintő-

en döntött az elismerések adomá-

nyozásáról. 

Az idei esztendőben a Képviselő-

testület két „Kecskédért Emlékpla-

kett” adományozásáról döntött 

Orlovitsné Handl Edina és 

Kirschner Zoltán részére. Az elis-

meréseket Grúber Zoltán adta át a 

kitüntetetteknek. 

Szeretet, tisztelet, köszönet, hála 

Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október elsejét az Idősek Világnapjának. Ez alkalomból ünnepi mű-

sorral és vendéglátással köszöntöttünk településünk 65 év feletti lakosait. 

Mindannyian köszönettel tartozunk mindazokért az értékekért, amelyeket szorgalmas munkájukkal 

megőriztek számunkra, amelyekkel gazdagítanak 

minket. Önök nélkül ma mi sem lehetnénk itt. 

Az ünnepi műsort idén is az óvodások műsora nyi-

totta, majd az általános iskolás diákok műsorával 

folytatódott. Őket a Dalárda műsora követte, végül 

pedig a kecskédi házas csoport lépett színpadra. 

Az ünnepi vacsorát megelőzően Grúber Zoltán pol-

gármester mondta el ünnepi gondolatait, majd kö-

szöntötte a legidősebbeket. 

Településünkön a megjelent legidősebb hölgy idén 

is Magasházi Lászlóné, a legidősebb úr Dörner Jó-

zsef volt. 

A legidősebb házaspár ez alkalommal is Jakobi Ferenc és Schwarc Borbála. 
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Halloween-i 7próba 

Idén is megrendezésre került a Művelődési ház szervezésében a halloween-i cukorkagyűjtés. 

Október 28-án, szombaton 14 órától 7 állomáson teljesítet-

ték a gyerekek a játékos feladatokat, melyekért cserébe 

édességet, matricát, tetoválást kaptak. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy a Kecskédi Önkéntes Tűz-

oltó Egyesület és a Barátok Asztala Étterem mellett, idén a 

Kecskéd KSK és egy magánszemély is csatlakozott a ren-

dezvényhez. 

A feladatok teljesítése után lufit hajtogató bohóc és Vida 

Richárd jóvoltából UV és buborékparti várta a gyerekeket 

a Művelődési házban. 

Igazán jó hangulatú, vidám, bulis délutánt tölthetett el 

mindenki, aki ellátogatott a rendezvényre. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a segítséget a Glitter 

Varázsnak, a Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, a 

Barátok Asztal Étteremnek, KSK-nak, Jakobi Szabinának, 

Kaszányi Lilinek és Vida Richárdnak. 

Köszönjük, hogy idén is ilyen sokan eljöttetek!  

Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

A tavalyi esztendőben az energiaárak emelkedése miatt Önkormárnyzatunknak olyan döntéseket kel-

lett hozni, mellyel energia költségeit csökkenteni tudja. Mára már tudjuk, hogy a döntéseink ered-

ményre vezettek, az elmúlt évben közel egymillió forint megtakarítást értünk el a megszorításokkal. 

Megszorítások többek között a tavalyi évben a következők voltak: Polgármesteri hivatalban maximális 

hőfok 20 Celsius fok lehetett. Az Öregiskola épületében és a Művelődési ház emeleti szintjén csak 

temperáló fűtés volt. Az idei évben hasonló koncepció alapján tervezünk működni, melyhez kérjük a 

lakosság megértését és türelmét! 
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LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ AZ INGATLANOK ELŐTTI  

KÖZTERÜLET HASZNÁLATÁRÓL 

 

Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

Az örök érvényű kérdés: mit lehet és szabad kezdeni a házunk előtt lévő területtel? Településünkön 

is sokan kedvük szerint ültetnek közterületre fákat, kerítik el maguknak az út széli részt, hogy ne le-

hessen ott parkolni és az utóbbi időben jelentősen megnőtt azok száma, akik szilárd burkolattal fedik 

le azt. 

Az ingatlan előtti közterület nem magántulajdon, azonban a ház előtti közterület tisztán tartásáról, a 

falevél, hó letakarításáról a tulajdonosnak kötelessége gondoskodni- ezzel többnyire mindenki tisztá-

ban van. A közlekedés biztonsága érdekében nagyon fontos betartani, hogy bármilyen jellegű mű-

tárgy, pl. szikla, autógumi, vagy betontartóban növényzet elhelyezése az úttest szélétől mért 1 méter 

távolságon belül tilos, és ezekhez is a közterület tulajdonosának engedélyére van szükség. Nem lehet 

semmilyen olyan tárgyat elhelyezni, ami balesetet okozhat, vagy például tönkreteszi egy jármű futó-

művét. Azzal is legyünk tisztában, hogy a házunk előtt álló gyümölcsfák közterületen vannak, ezért 

arról bárki szedhet termést - a növény gondozása, visszavágása azonban az ingatlan tulajdonosának a 

feladata. Közterületen álló fa kivágásához minden esetben jegyzői engedély kell, ezt kormányrende-

let írja elő. 

Amennyiben a kocsibejáróját szeretné valaki szélesíteni vagy letérkövezni, ahhoz is engedélyt kell 

kérni a közterület tulajdonosától. Az engedély iránti kérelmet a Polgármesteri Hivatalba kell eljuttat-

ni, kiadásánál figyelembe vételre kerül a beruházás lakókörnyezethez és az utcaképhez való illeszke-

dése és a csapadékvíz elvezetés problémájának kezelése. Figyelni kell továbbá arra, hogy ne legyen 

szintbeli különbség, mert az a gyalogosokra vagy a kerékpárosokra balesetveszélyes lehet.  

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy akinek a háza előtt lévő közterületen nem zöldfelület van és nem 

kért engedélyt járda vagy közterület burkolására-pótlólagosan kérjen fennmaradási engedélyt az el-

készült burkolatra. A fennmaradási engedély iránti kérelemben minden esetben közölni szükséges, 

hogy milyen módon gondoskodtak a kivitelezés során a csapadékvíz elvezetés megoldásáról, milyen 

módon történt meg a meglévő árok lefedésekor a továbbműködési funkcionalításának biztosítása. Ha 

az elkészült térkövezés nem rendelkezik a közterület tulajdonosának hozzájárulásával vagy attól 

eltérően került megvalósításra, akkor az önkormányzat azt elbontathatja az eredeti állapotot visz-

szaállítva, melynek költségét az ingatlan tulajdonosára hárítja. 

Ideiglenesen lehet konténert, építőanyagot a ház előtti közterületre elhelyezni, de kizárólag közterü-

let-használati hatósági szerződés megkötését követően.  

Jogszabály alapján tilos a telken belül keletkezett csapadékvíz közterületre, árokba vagy közútra tör-

ténő kivezetése. Kialakult állapotok esetén aki nem tudja megoldani telken belül a csapadékvíz elve-

zetését vagy szikkasztását az kérhet arra vonatkozó méltányossági engedélyt, hogy közterületen old-

ja meg. Kecskéd Község Önkormányzata a jövőben tervezi szakértők bevonását a felmerült vízelve-

zetési problémák megoldásának elősegítése ügyében. A vizsgálatok eredményeképpen elkészült 

szakvélemények ismerete után egy teljes, a település egészét átfogó vízelvezetési koncepcióterv ke-

rül kidolgozásra. 

        Kecskéd Község Önkormányzata 
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Haltelepítés a Kecskédi Tóba 
  

2023.11.02.-án a Facebook-on előre meghirdetett időpontban 11 órakor megérkezett az élőhal 

szálllítmány a kecskédi horgásztóhoz. 

A Kecskédi Horgász Egyesület az éves  haltelepítési terve szerint 2070 kg „háromnyaras” 2-3 kg/db 

zömében Tőpontyot vásárolt Dinnyésről a Dinnyési Halgazdasági Kft-től. 

Ez a halmennyiség került a tóba a három tartályos szállítókocsiból egy ponyva surrantón keresztül. 

A Horgász Egyesület elnöke,  Tomayer Béla elmondta, hogy a telepítés után a napijegyes horgászok 

2 hétig nem horgászhatnak a tóban. Azaz a napijegy árusítása ezen időszak alatt szünetel. 

A helyi Horgász Egyesület tagjai részére nem lesz korlátozva a horgászat. 

Ezúton is kívánunk valamennyi kecskédi horgásznak jó fogási eredményeket, kellemes időtöltést, 

kikapcsolódást a Kecskédi Öregtónál. 

          Hartman József 

Tájékoztatás szociális tűzifáról 

 

Kecskéd Község Önkormányzata a szociális rászorulók részére a téli fűtéshez szükséges tűzifa bizto-

sításához természetbeni támogatást nyújt. A támogatás feltételei: 

- a kérelmező életvitelszerűen bejelentett kecskédi lakóhelyén tartózkodik, 

- a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének 600%-át, egyszemélyes háztartás esetén 700%-át, 

- lakása fával fűthető. 

 A támogatás a fűtési idényben ingatlanonként egyszer vehető igénybe. 

Az azonos lakóingatlanban együtt élő személyek közül csak egy kérelmező részére állapítható meg 

támogatás. 

A jogosultság megállapítása a kérelmek érkezési sorrendjében történik. 

A kérelmeket a Polgármesteri Hivatalban 2024. február 15-ig lehet benyújtani. 

 

 Kecskéd Község Önkormányzata 

Új kerékpáros installáció 

A tavalyi év során a kerékpárút melletti úgynevezett „bicósfa” ki-

vágásra került, mivel a fa veszélyessé vált, így egy közkedvelt ne-

vezetesség szűnt meg településünkön. Nagy örömünkre szolgál, 

hogy egy új installációt készítettek az OSE KÓSZÁK a kivágott 

kerékpárfa helyett.  

Ezúton is  köszönjük Németh Gábornak és kollégáinak, illetve 

mindazoknak, akik a kerékpárokat felajánlották. 
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TÁJÉKOZTATÁS A HÁZIORVOSI RENDELÉS MŰ-

KÖDÉSÉRŐL 

Tisztelt Kecskédi Lakosok! 

1. Email-en is lehet gyógyszert rendelni a következő adatok megadásával: 

név-TAJ szám-születési dátum és az igényelt gyógyszerek neve. Ezek 2-

3 munkanapon belül felkerülnek a felhőbe. 

Email cím: rendelokecsked@gmail.com 

 

2. A rendelőhöz kihelyezett postaládába is el lehet helyezni receptet igényü-

ket, a szükséges és megadandó adatok : név-TAJ szám-születési  dátum 

és az igényelt gyógyszerek neve. 

 

3. Rendelési időben recept felírást nem fognak teljesíteni a dolgozók sem 

telefonos, sem személyes kérésre sem - csak abban az esetben, ha a be-

teg személyesen jött a rendelésre mert beteg vagy beutalóra van szüksé-

ge. 

 

4. November 6-tól elérhető lesz az influenza elleni védőoltás. Minden héten 

kifüggesztésre kerül a rendelő ajtaján, hogy mikor lehet jönni az oltás 

beadására. Előre láthatólag az alábbi időpontokban, ez azonban alkalom-

szerűen változhat: 

Hétfő: 8:30-11:00;  

Kedd: 8:30-11:00; 

Szerda: 8:30-11:00; 

Csütörtök: 13-14:30; 

Péntek: 8:30-11:00. 

Aki felső légúti panaszokkal jön rendelésre, 

annak november 2-től kötelező a maszk 

használata. 

mailto:rendelokecsked@gmail.com
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Jakobi Marianna 

 

 


